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142ο Ενημερωτικό 

 

 Να αποδοθούν άμεσα όλα τα Μ.Κ. σε όλους τους νεοδιόριστους και 
αναπληρωτές! 

Καμία καθυστέρηση στην απόδοση των δικαιωμάτων των συναδέλφων μας! 

 
     Για άλλη μια χρονιά, η Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας δεν έχει αποδώσει ακόμα τα Μισθολογικά 
Κλιμάκια (Μ.Κ.) στους νεοδιόριστους συναδέλφους του 2024, αλλά το έχει κάνει σύστημα να 
καθυστερεί και στους αναπληρωτές που προσλήφθηκαν στις αρχές του Σεπτέμβρη καθώς και 
στους μετέπειτα. 
     Αυτό σημαίνει πως όλες αυτές οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι αμείβονται για καιρό 
με μισθό που αντιστοιχεί στο Μ.Κ. 1, ανεξαρτήτως χρόνου προϋπηρεσίας, οικογενειακής 
κατάστασης και μισθοδοτούμενων τυπικών προσόντων. Μιλάμε δηλαδή για 776 ευρώ οι 
νεοδιόριστοι και 953 οι αναπληρωτές. 
     Είναι πάγιο «μοτίβο» της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας να κωλυσιεργεί μπροστά στις αυξημένες ανάγκες 
των συναδέλφων, πολλοί από τους οποίους ήρθαν από άλλες πόλεις κι αδυνατούν με τον 
πενιχρό μισθό που παίρνουν να καλύψουν όχι μόνο τα έξοδα ενοικίου, αλλά κι αυτά της 
καθημερινής τους διαβίωσης! Μάλιστα η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας κατέχει και ρεκόρ καθυστέρησης αφού 
πολλοί συνάδελφοι έφτασαν τα προηγούμενα χρόνια να πάρουν όλα τα ΜΚ τους ακόμα τον 
Μάη! 
     Η μόνιμη δικαιολογία της Διεύθυνσης Α’ Αθήνας για το ζήτημα αυτό είναι η υποστελέχωση 
της οικονομικής της υπηρεσίας. Τους απαντάμε ότι γι’ αυτό δε φέρουν καμία ευθύνη οι 
εκπαιδευτικοί, αλλά οι διαχρονικά ασκούμενες πολιτικές. Άρα, δε δεχόμαστε την απάντηση 
αυτή και τους λέμε να σταματήσει εδώ και τώρα αυτή η χρόνια αδικία! Να αποδοθούν τώρα όλα 
τα Μ.Κ. σε νεοδιόριστους κι αναπληρωτές για να μπορέσουν να «ανασάνουν» έστω και λίγο, για 
να μπορέσουν να επιβιώσουν και να αποδίδονται άμεσα σε όλους τους συναδέλφους 
αναπληρωτές που θα προσλαμβάνονται το επόμενο διάστημα. 
 
  Απαιτούμε: 

 την άμεση καταβολή όλων των Μ.Κ. στους νεοδιόριστους και αναπληρωτές 
συναδέλφους μας, 

 την εξίσωση των δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών, ώστε να εξαλειφθούν 
οριστικά τέτοιες ανισότητες ανάμεσά μας, 

 η ικανοποίηση του αιτήματός μας για μαζικούς μόνιμους διορισμούς για κάλυψη όλων 
των κενών, με μονιμοποίηση των αναπληρωτών, είναι ο μόνος τρόπος να καλυφθούν 
ουσιαστικά τα τεράστια κενά στα σχολεία και να λυθούν μόνιμα και αυτά τα ζητήματα. 
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